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ATA DA 1ª SESSÃO CONJUNTA DE 2017 DO CONSELHO DO CAMPUS E

CONSELHO COMUNITÁRIO

Realeza – PR, 30 de novembro de 2017

Aos trinta dias do mês de novembro do ano de dois mil e dezessete, a partir das treze horas e

trinta  e  um  minutos,  no  Auditório  do  Bloco  dos  Professores  –  Campus Realeza,  da

Universidade  Federal  da  Fronteira  Sul,  sito  à  Avenida  Edmundo  Gaievski,  1000  (mil)  -

Acesso pela Rodovia PR 182 (cento e oitenta e dois), km 466 (quatrocentos e sessenta e seis),

em Realeza-PR, foi realizada a 1ª (primeira) Sessão Conjunta de 2017 (dois mil e dezessete)

do Conselho de  Campus  e do Conselho Comunitário sob a presidência de Diego Sigmar

Kohwald.  Fizeram-se  presentes  à  sessão  os  seguintes  Conselheiros  do  Conselho  de

Campus  :   Clóvis Caetano (Coordenador do Curso de Física), Gilza Maria de Souza Franco

(Coordenadora do Curso de Ciências Biológicas), Letiére Cabreira Soares (Coordenadora do

Curso  de  Química),  Maikel  Douglas  Florintino  (Coordenador  Administrativo),  Marcos

Antônio Beal (Coordenador Acadêmico), Sergio Roberto Massagli (Coordenador Adjunto do

Curso de Letras); representantes docentes: Adelita Maria Linzmeier, Clóvis Piovezan, Elis

Carolina de Souza Fatel,  Gilson Luís  Voloski  (suplente),  Maiara Garcia Blagitz  Azevedo

(suplente); representantes técnico-administrativos em educação: Cássio Batista Marcon e

Roseana  Tenutti  Setti;  não  participaram  da  sessão  por  motivos  justificados: Marcia

Fernandes Nishiyama; não participaram   da sessão os seguintes membros do Conselho do  

Campus  :   Gessé de Castro, Gisele Louro Peres, Izabel Aparecida Soares, Sabrina Casagrande,

Susana Regina de Mello Schlemper;  membros do Conselho Comunitário: Célio Wessler

Boneti, Claudemir de Chaves, Elemar Linke, Fabíola Dalmolin, Luiz Pirin, Marcelo Falci

Mota,  Paulo  Roberto  Czekalski,  Sabino  Oltramari,  Sanuel  Aires  Lourenço;  não

participaram   da  sessão  os  seguintes  membros  do  Conselho  Comunitário:   Adriana

Cristina Kozelski, Anderson Luiz Michels, Antonio Binotto, Bruno Alencar da Maia Pinto,

Claudio Eduardo Oliveira, Dálcio Korb, Erica Izabel do Nascimento, Everton Artuso, Fagner

Luiz da Costa Freitas, Inácio José Werle, Jarbas Polo, João Paulo Gollner Reis, José Ademar

Frey,  Luis  Ademar  Panzer,  Paulo  Fernando  Diel,  Reginaldo  Menin,  Valdemir  Argenta,

Valmor Dalaroza; participaram da sessão os seguintes servidores, a convite do presidente

do  Conselho  do    Campus  :   Cleberson  Ribeiro  Israel  (representante  da  Superintendência
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Unidade  Hospitalar  Veterinária  Universitária),  Edson  Antônio  Santolin  (Coordenador

Adjunto  dos  Laboratórios),  Hugo  Franciscon  (Coordenador  Adjunto  das  Áreas

Experimentais),  Michele  Aparecida  Nepomuceno  Pinto  (Chefe  da  Assessoria  de

Planejamento). Não havendo quórum para instalar a sessão, o presidente cumprimentou os

presentes  e  solicitou  que  aguardassem  o  tempo  regimental  de  30  (trinta)  minutos  de

tolerância. Em seguida, em atenção ao Art. 8º, §1º, do Regimento Interno do Conselho do

Campus, não havendo o número mínimo de conselheiros, o presidente declarou cancelada a

sessão por falta de quórum.  O presidente sugeriu a realização de uma reunião de trabalho

para debater a pauta, sendo a proposta acolhida pelos conselheiros presentes. Sendo catorze

horas e sete minutos a sessão foi encerrada, da qual eu, Suellen Karoliny Sergel, Secretária da

Direção e Órgãos Colegiados, lavrei a presente ata que, aprovada, será devidamente assinada

por mim e pelo presidente.

Diego Sigmar Kohwald
Presidente do Conselho Comunitário

Suellen Karoliny Sergel
Secretária da Direção e Órgãos Colegiados
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